

# 央视新闻公开新锐导弹 刺激因素不断 军工热现新风向

□本报记者 魏静

近来，军工板块刺激因素不断：除了高层的力挺外，诸如导弹的发射、资产整合进展、海运发展上升为国家战略等等方面面的利好，也直接推动了军工板块的高调逼空。目前来看，军工热依然处于“一点就着”的状态，随着主流资金大规模的进驻，消息面的风吹草动均能导致军工股“倾巢而动”。昨日，央视新闻详细报道了中国新锐导弹FD2000；据此，分析人士认为，在当前军工热“高烧”难退的背景下，这一举措或为军工热提供新风向，相关导弹类公司大概率会受资金的追捧；其中本周三上市的天和防务或因涉及导弹业务更顺势上演连板行情。

## 中国导弹实力增强 或成出口利器

昨日，央视新闻详细报道了中国新锐导弹FD2000。据介绍，这一导弹可以全天候地拦截各类飞机，精确制导导弹，具有反TBM（地区战略导弹）能力，采用两级指控体制，可以指挥其他防空武器，构成多层防控体系，导弹采用主动雷达巡地复合制导体制，垂直发射速度快，同时采用相控阵制导雷达，多目标能力强，具有优异的抗干扰能力，这套系统可以在7-20多公里的距离上，把距离地面几十米甚至一百米高的巡航导弹打掉。

有军事专家表示，FD2000的横空出世，不仅体现了世界上最先进的远程防空导弹技术，而且标志着中国成为继美国和俄罗斯之后，世界上第三个拥有远程防空技术和能力的国家。最为重要的是，我国在国产防空防御系统入列仅仅一年之后就能拿出外销版本，这说明中国在这一领域对自己的技术和能力已经有了相当的自信。

除此之外，近日解放军报公布的一组图片显示，中国东风-31远程弹道导弹正在野外进行部署，这是东风-31在二炮服役以来，首次曝光在野外作训的照片。与其前辈



新华社图片

东风-5洲际导弹相比，东风-31在体积、打击精度、生存性能和突防能力等方面均有明显突破，性能达世界先进水平，其系列发展型号已成为我国核武库的中流砥柱。

而随着中国导弹技术的不断突破，西方国家对我国军事出口实力的关注度也与日俱增，摩擦也不断增大。早在2013年9月底，中国精密机械进出口总公司参与土耳其防空系统大订单的消息，就曾令国人一片沸腾。然而，随着时间的推移，相关进展并不是十分顺利。

据美国《防务新闻》周刊网站9月6日发表题为《土耳其疏远中国防空系统》的报道称，土耳其政府高级官员和采购部门近日疏远了与一家中国企业有争议的防空协议，因为该企业受到了美国的制裁。

土耳其总理办公室一名高级官员表示，由于与中国精密机械进出口总公司的技术谈判出现了一些问题，“这一选择现在看上去没有去年那么有吸引力了”。我们正在权衡其他选择的利弊，中国的

解决方案还有大量悬而未决的问题。”

土耳其官员说，如果与中国精密机械进出口总公司的谈判失败，将会与排名第二的欧洲防空导弹公司磋商，其次是美国竞标者，而俄罗斯的选择已经被排除。

该报道称，这是土耳其第五次延长三家竞标者竞标结果的最后期限。土耳其采购部门国防工业采办局8月26日称，最后期限从8月31日推迟到12月31日。

相关采购官员指出，“这是一个大型计划，除了技术和财务评估，还需要政府的深思熟虑。即使我们可能准备决定开始与第二家（欧洲防空导弹公司）开始谈判，这还必须由总理作出决定。”

据介绍，土耳其的计划包括雷达、发射器和拦截导弹，旨在对抗敌人的飞机和导弹，土耳其尚未拥有远程防空系统。土耳其基于网络的防空图像有大约一半由北约支付费用，该国还是北约地面防空系统的组成部分。因此，有分析人士称，如果没有北约的同意，土耳其不可能在这些设备上操作中国的系统。

武器装备科研生产许可，同时已经具备相应的技术储备，凭借独特的材料优势和机械加工工艺优势，目前已开展相关项目的合作及开发，对军品外延扩张也将促进公司盈利能力的提升。目前我国已有1000多家民营企业获得武器装备生产许可证，占颁证总数量的一半以上。获得许可证的民营企业将迅速向海陆空各式装备渗透，赢得军工订单，分食国防持续快速投入的盛宴。台海核电也是一家获得军工产品生产资质的民营企业，在政策扶持下，台海核电对军品的外延扩张能力值得期待。交易预案披露未来三年军工主管道产品订单每年大约2-5亿元。

中信建投证券指出，台海核电是目前世界上唯一能够同时生产二代半堆型和三代AP1000、ACP1000堆型核电站一回路主管道的制造商，也是目前全球唯一一家具备三代核电主管道全流程生产能力的制造商，在核电站一回路主管道市场上，台海核电居于国内领先地位。随着二期工程的产能释放，公司核电产品领域拓宽，将来有望发展成为国内核电设备（不仅仅是主管道）主流厂商。

此外，台海核电具备国防科工委颁发的

手为三洲核能、二重重装。台海核电的竞争优势主要有：拥有系列经营资质和许可证、先进的材料技术、积累多年的研究优势和良好的产品使用记录。台海核电主要从事的核电和军工业务均属于高估值行业。可比公司的合理估值为2015年42.31倍。当前股价并没有完全反应交易后的资产价值，考虑到未来三年内核电站建设处于景气向上周期，军工产品符合我军发展方向从而获得更多订单，中信建投证券给予公司“买入”评级。

**永贵电器(300351)**  
增资永贵盟立 切入华为供应链

宏源证券指出，公司增资永贵盟立，切入华为供应链，盟立电子具备向华为提供连接器、电缆组件的供应商资格，本次增资控股永贵盟立，供应商资质平移给永贵盟立，永贵借此切入华为供应链体系；公司通信连接器业务有望借永贵盟立平台实现快速增长，据公告披露，2013年华为销售收入

为2000亿元级别，连接器及线缆采购额是120多亿，预计永贵盟立2014年可达到8000万元的销售收入，是公司向通信领域布局的良好开端，未来会借助该平台积极介入爱立信、阿朗等其他通信客户，通信领域的可持续增长值得期待。

宏源证券表示，公司本身动车组连接器在未来2-3年市占率仍有提升空间，有望逐渐接近40%，北京博得公司也储备技术进入轨交屏蔽门和动车组门系统业务，都将是未来盈利爆发增长的亮点。公司成功开启通信连接器市场，加上已切入的新能源领域及待突破的军工市场，公司未来成长共振向上，加速其他连接器领域再造一个“轨交连接器”市场和盈利增长来源的进程。公司成功开启巨大的通信连接器市场，加上并购博得，铁路内外业务比翼齐飞，带动业绩持续超预期可期，宏源证券维持公司的“买入”评级。

**上海证券:52.13-62.54元**

公司现有四大系列产品横向覆盖了医院检验科约50%左右的常规检验项目，纵向覆盖了基层社区诊所、县级医院、市级医院及大型三甲医院等各级医疗机构。2011-2014年中期，公司国外销售收入占主营业务收入的比例分别为38.56%、34.73%、35.24%、28.92%。预计2014-2016年归于母公司的净利润将实现年递增7.34%、18.51%和18.35%。

**腾信股份(300392)**

均值区间:31.88-36.41元  
极值区间:21.75-48.00元

公司作为国内最早涉足互联网营销领域的公司之一，凭借独创领先的互动技

术平台，专业独特的策略洞察力、强大高效的资源整合力和科学严谨的服务执行力，为客户提供基于互联网的整合营销和特色互动营销等一整套的解决方案。

**东北证券:21.75-24.82元**

公司拟通过本次公开发行募集3.48亿元资金，投入互联网营销平台升级改造项目、研发中心扩充改造项目、移动终端平台项目、总部基地建设项目等四个项目，均围绕公司主营业务进行。

**东兴证券:42.00-48.00元**

公司自成立后十余年一直专注于互联网营销服务，积累了较强的服务模式优势、营销技术优势、客户优势、媒介资源优势。此次募投项目均围绕公司主业进行，随着项目陆续建成，公司综合竞争力将进一步提升。未来公司有望借助资本市场的力量保持领先地位。

**菲利华(300395)**

均值区间:30.61-34.36元  
极值区间:19.02-45.90元

公司主要从事光通讯、半导体、太阳能、航空航天及其他领域用高性能石英玻璃材料及制品、石英纤维及制品的生产与销售业务。

**上海证券:19.02-22.82元**

公司本次募集资金投资项目建成后将新增200吨/年的合成石英玻璃碇产能，以及新增2400吨/年天然料石英玻璃碇产能。预计公司2014-2016年的营业收入分别为3.00、3.66、4.53亿元，同比增长8.92%、19.28%、23.76%；归属净利润分别为8194、10152、11871万元，分别同比增长18.50%、23.90%、16.93%。

**东兴证券:49.14-56.16元**

公司本次募投项目全部围绕公司主营业务进行，其中，连续波雷达系统系列产品建设项目达产后将新增年销售收入72600万元，年均新增净利润21109万元；军民两用防务技术研发中心的建设将增强公司产品开发与技术创新能力，实现产业升级和可持续发展，为向军民领域扩张打下基础。

**迪瑞医疗(300396)**

均值区间:51.15-59.82元  
极值区间:50.17-62.54元

公司是国内领先的医疗检验仪器及配套试剂制造商，主要从事尿液、尿沉渣、生化、血细胞等医疗检验仪器以及配套试剂的研发、生产与销售。

**东北证券:50.17-57.09元**

据医疗器械行业协会统计，公司的尿液分析仪市场占有率为30%以上。除此以外，公司还积极拓展生化分析、化学发光

免疫分析、血细胞分析等新领域，同时构建了国际营销网络，具有一定的发展潜力。预计公司2014-2016年的净利润分别为1.06亿元、1.14亿元和1.22亿元。

**上海证券:52.13-62.54元**

公司现有四大系列产品横向覆盖了医院检验科约50%左右的常规检验项目，纵向覆盖了基层社区诊所、县级医院、市级医院及大型三甲医院等各级医疗机构。2011-2014年中期，公司国外销售收入占主营业务收入的比例分别为38.56%、34.73%、35.24%、28.92%。预计2014-2016年归于母公司的净利润将实现年递增7.34%、18.51%和18.35%。

**腾信股份(300392)**

均值区间:31.88-36.41元  
极值区间:21.75-48.00元

公司作为国内最早涉足互联网营销领域的公司之一，凭借独创领先的互动技

术平台，专业独特的策略洞察力、强大高效的资源整合力和科学严谨的服务执行力，为客户提供基于互联网的整合营销和特色互动营销等一整套的解决方案。

**东北证券:21.75-24.82元**

公司拟通过本次公开发行募集3.48亿元资金，投入互联网营销平台升级改造项目、研发中心扩充改造项目、移动终端平台项目、总部基地建设项目等四个项目，均围绕公司主营业务进行。

**东兴证券:42.00-48.00元**

公司自成立后十余年一直专注于互联网营销服务，积累了较强的服务模式优势、营销技术优势、客户优势、媒介资源优势。此次募投项目均围绕公司主业进行，随着项目陆续建成，公司综合竞争力将进一步提升。未来公司有望借助资本市场的力量保持领先地位。

**迪瑞医疗(300396)**

均值区间:51.15-59.82元  
极值区间:50.17-62.54元

公司是国内领先的医疗检验仪器及配套试剂制造商，主要从事尿液、尿沉渣、生化、血细胞等医疗检验仪器以及配套试剂的研发、生产与销售。

**东北证券:50.17-57.09元**

据医疗器械行业协会统计，公司的尿液分析仪市场占有率为30%以上。除此以外，公司还积极拓展生化分析、化学发光

## 资产整合成源动力 军工热不乏刺激因素

在今年6月28日枣庄召开的首届中国军工产研年会中，相关领导表示将充分利用资本市场加快军工产业的发展，军工企业改革、军工科研院所改制和资产注入将成为军工发展的重点。也正是基于上述表态，军工板块内部的资产整合预期一直十分强烈，军工热也始终处于高热难退的状态。

根据美国的经验，军工的创新发展依赖于资本市场的支持。我国十大军工集团——中国航天科技集团公司、中国航天科工集团公司、中国航空工业集团公司、中国船舶工业集团公司、中国兵器工业集团公司、中国兵器装备集团公司、中国核工业集团公司、中国核工业建设集团公司、中国电子科技集团公司等整体资产证券化率在30%左右。其资产证券化提升较慢的主要原因之一就是作为军工领域最优质的研究所资产，由于科研院所事业单位的属性，长期未能注入上市公司。因此科研院所的改制将是接下来军工体制改革的关键。

分析人士表示，作为军工集团最优质的资产，军工科研院所破冰，有望提升相关上市公司的实力以及带动业绩的大幅提升。事实上，在高层的力推之下，资本市场已然开启了整合大潮。7月9号北方创业发布公告称，置出不良资产，置入大股东内蒙古一机集团优质民品和军工资产。由此可见，兵器工业集团资产整合的进度出现加速的迹象。

华泰证券在一份研究报告中指出，目前30%左右的证券化率相较国企60%的证券化目标，还有翻倍的空间，且接下来行业催化剂除了科研院所的改制外，还包括军品定价机制的改革、航空发动机专项乙级管理层计划的北斗导航重大专项乙级通用航空领域的政策出台。整体而言，未来军工热依然不乏政策的支持，再加上改革的实质性推进，预计军工的主题行情将贯穿全年。

## ■异动股扫描

### 蝶彩入驻 秀强股份涨停

□本报记者 龙跃

昨日市场的震荡并未阻止个股赚钱效应的扩散，周二沪深股市有逾30只个股报涨停，其中就包括公告引入战略投资者的秀强股份。

秀强股份昨日以12.20元大幅跳空高开，此后股价虽然一度回落至11.76元，但上午10点过后，买盘开始重新涌入，该股也因此逐级走高，10点30分后股价封住12.39元涨停板，截至收盘涨停再也没有被打开。从成交看，尽管盘中出现一定走势波动，但昨日该股全天成交仅为9409万元，未见明显放量，显示资金获利出逃意愿有限。

分析人士指出，刺激秀强股份昨日涨停的主要原因在于公司引入战略投资者的相关公告。秀强股份9月5日晚间公告，控股股东新星投资将通过协议转让不超过5.35%公司股权转让给蝶彩资管。蝶彩资管将协助公司制定发展战略，通过兼并收购加速产业布局，延伸产业链，积极拓展战略相关领域，增强上市公司发展后劲，提升公司价值。考虑到成功押宝长城影视的历史，蝶彩资管的入驻令对公司外延发展的预期明显提升。在当前市场主题盛行的背景下，预计秀强股份短期有望保持强势格局。

### 万科A融资买入额创新高

□本报记者 张怡

9月5日两融数据显示，万科A以2.62亿元的金额登上了融资净买入额排行榜的第二位，同时其单日买入额和净买入额均创出新高。这种融资关注度的骤增体现出融资客态度的逆转，值得投资者关注。不过本周二万科A的股价随着市场出现了高位调整，下跌2.14%至9.62元。

两融数据显示，9月5日，万科A的融资买入额高达3.82亿元，远超过上个交易日的5657.61万元，并创下自身单日新高。这一数值的次新高值仅为2.80亿元，创立于2013年3月4日。在偿还额仅为1.20亿元的情况下，9月5日的净买入额也高

达2.62亿元，也创下新高。而9月4日，万科A的净买入额仅为-6113.05万元。从股价走势上看，上周万科A股价随着市场的强势节节攀升，周涨幅达到7.79%。尽管上周五融资创出新高，但昨日该股的股价表现十分低迷，小幅低开后就震荡下行，最终下跌了2.14%。

分析人士指出，短期来看，地产行业政策松绑与预期改变正在进行博弈，地产股基本面暂难判断能否出现好转。

不过考虑到沪港通渐行渐近，而目前万科A的A/H比价仅为0.78，在所有AH股中居最末位，预计由此引发了资金的布局兴趣。不过短线来看，经过连续上涨的休整暂避风险。

### 三机构抢筹我武生物

□本报记者 魏静

虽然重心有所上移，但明显处于滞涨的状态。

分析人士表示，一方面，上市初期过于猛烈的拉涨，早已超出了该股的基本面状态；另一方面，随着打新资金的逐步获利了结，次新股群体普遍缺乏后续资金的推涨。不过，近期，机构重新开始进驻次新股群体，或更多是为了潜伏待补涨板块，不排除也是短炒行为。

昨日，我武生物高开共走，临近午盘就一度封住涨停板；午后随暂时打开涨停板，但尾市仍高调封住涨停板，报收34.46元，创出本轮反弹以来的新高。

应该说，相对于周期股的高歌猛进，近来次新股群体表现相对落后。其中我武生物最近一个月来一直延续一字徘徊的走势，

**新浪财经-中证网联合多空调查**

**下一交易日走势判断**

选项	比例
上涨	50.1%
震荡	28.0%
下跌	21.9%

满仓(100%) 46.0%

75%左右 20.5%

50%左右 13.5%

25%左右 9.5%

空仓(0%) 10.5%